 TRƯỜNG TIỂU HỌC          BÀI THI TUYỂN HỌC SINH VÀO LỚP 4 CHỌN

         TRÀNG AN                                           Năm học 2014- 2015                              
                                                                                  MÔN: TOÁN
                                                                                             
Họ và tên: .............................................................. Lớp ......................

      

 Trước khi giao bài cho giáo viên chấm, Hiệu trưởng rọc phách theo đ​ường kẻ này.

	Điểm
	Nhận xét của giáo viên
	Số phách

	
	
	


Bài 1:  Khoanh vào chữ cái trước câu trả lời đúng.

a/ Thứ tự thực hiện các phép tính trong biểu thức:    26 – 12 : 3 x 2  là:


       A.  Trừ - chia – nhân                     B. Nhân – chia – trừ


       C. Chia – nhân – trừ                      D. Trừ - nhân – chia


b/ Có 10 đứa trẻ đang chơi trò trốm tìm, đã tìm: được 5 đứa. Hỏi còn bao nhiêu đứa đang trốn?


       A.  5             

B. 9                  
C. 4                      D. 10

c/ Từ 11 giờ trưa đến 6 giờ chiều trong cùng một ngày thì kim dài và kim ngắn của              chiếc đồng hồ gặp nhau mấy lần?


       A. 4 lần           

B. 5 lần                   C. 6 lần                 D. 7 lần


d/ 256 dm = ……… m……….cm


       A. 2m 56cm               B. 25m 60cm         C. 25m 6cm           D. 2m 560cm

Bài 2. Cho các chữ số: 3, 5, 7


a) Viết tất cả các số có 3 chữ số mà mỗi số có đủ ba chữ số đã cho.

.......................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................

b) Tính tổng của tất cả các số đó.

.......................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................

Bài 3. Tính bằng cách thuận tiện nhất.

          a) (125 – 17 x 4) x (12 – 11 – 1)
.......................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................

           b) 576 + 678 + 780 - 475 - 577 - 679

.......................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................... .....................................................................................................................................................................

Bài 3. Tìm x.

 
a) x - 1 - 2 - 3 - 4 = 0                            
.......................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................

      b) x + 100 – (4 + 4 + 4 + … + 4 + 4)= 320
                                    Cã 45 sè 4

.......................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................

Bài 4. Có 3 bao gạo mỗi bao có 53 kg. Người ta lấy bớt ra ở mỗi bao 3 kg. Số gạo còn lại đóng đều vào 6 túi. Hỏi mỗi túi có bao nhiêu kilôgam gạo?

.......................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................

Bài 5: Cho 4 chữ số: 0; 1; 6; 2.Viết số nhỏ nhất có 4 chữ số khác nhau từ 4 chữ số trên.

          Trả lời: Số nhỏ nhất có 4 chữ số khác nhau từ 4 chữ số trên là: ……………………

Bài 6: Từ 8 đến 62 có bao nhiêu số tự nhiên?

          Trả lời: Từ 8 đến 62 có …………… số tự nhiên.

Bài 7: Tuổi Lan 4 năm nữa gấp 3 lần tuổi Lan trước đây 4 năm. Tính tuổi Lan hiện nay?

          Trả lời: Tuổi Lan hiện nay là: ..........................................................

TRƯỜNG TIỂU HỌC                            HƯỚNG DẪN CHẤM BÀI THI TUYỂN HỌC SINH   

    TRÀNG AN                                                                    VÀO LỚP 4 CHỌN

                                                                                             Năm học 2014- 2015                              
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Bài 1: (2 điểm): khoanh đúng mỗi câu được 0,5 điểm


a/ C            b/ D             c/ C              d/ B

Bài 2: (3 điểm): 
a, Các số có 3 chữ số mà mỗi số có đủ ba chữ số đã cho: 

                357; 375; 537; 573; 735; 753                                                  (1,5 điểm)

b, Tổng của tất cả các số đó:

                   357 + 375 +  537 + 573 + 735 + 753 = 3 330                          (1,5 điểm)
Bài 3: (3 điểm): Mỗi phần 1,5 điểm
	a, (125 – 17 x 4) x (12 – 11 – 1)

= (125 – 17 x 4) x    0

=         0
	b, 576 + 678 + 785 - 475 - 577 - 684

= (576 - 475) + (678 - 577) + (785 - 684)

=         101     +       101        +        101
=          303


Bài 4: (4 điểm):  
	a, x - 1 - 2 - 3 - 4 = 0                           

    x                       = 0 + 4 + 3 + 2 + 1

    x                      =  10
                                         (2 điểm)
	b) x + 100 – (4 + 4 + 4 + … + 4 + 4)= 320
                                    Cã 45 sè 4

      x + 100 – (45 x 4)   =  320
             x + 100 – 180   =  320 

                         x + 100 = 320 + 180

                         x + 100 = 500

                                 x   = 500 - 100

                                 x   = 400
                                                                (2 điểm)


Bài 5: (5 điểm): 
	                    Khối lượng gạo còn lại ở mỗi bao là:

                                 53 - 3 = 50 (kg)

                   Khối lượng gạo đóng vào 6 túi là:

                                50 x 3 = 150(kg)

                  Khối lượng gạo ở mỗi túi là:

                                150 : 6 = 25 (kg)

                                         Đáp số: 25 kg.
	1,5 điểm    

1,5 điểm    

1,5 điểm    

0,5 điểm    


Bài 6. (1 điểm): Trả lời: Số nhỏ nhất có 4 chữ số khác nhau từ 4 chữ số trên là: 1026
Bài 7. (1 điểm): Trả lời: Từ 8 đến 62 có 55 số tự nhiên.

Bài 8. (1 điểm): Trả lời: Tuổi Lan hiện nay là: 8 tuổi.

Lưu ý:

- Giáo viên cân đối khi cho điểm toàn bài: bài làm sạch sẽ, rõ ràng, chính xác mới cho điểm tối đa.

- Tổ chấm thảo luận kĩ trước khi chấm điểm cho phù hợp.

          -  Điểm số toàn bài kiểm tra là tổng các điểm thành phần không làm tròn.
Tuổi Lan 4 năm sau hơn tuổi Lan 4 năm trước là:

4 + 4 = 8 (tuổi)                                                                   (1 điểm)

Ta có sơ đồ: (0,5 điểm)
Tuổi Lan trước đây 4 năm:                               8 tuổi
Tuổi Lan sau đây 4 năm:

 Tuổi Lan trước đây 4 năm là: 8 : (3 – 1)=  4 (tuổi)                (1 điểm)

 Tuổi Lan hiện nay: 4 + 4 = 8 (tuổi)                                        (0,5 điểm)

Đáp số: 8 tuổi
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